



丙申年八月初一
2016年9月1日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10441号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

前7月全国财政收入
超10万亿元

据新华社北京8月31日电 财政部部长楼继伟31日说,今年以来预算执行基本平稳,前7个月全国一般公共预算收入100284亿元,增长6.5%。受国务院委托,楼继伟向十二届全国人大常委会第二十二次会议作关于今年以来预算执行情况的报告。他介绍,前7个月,中央本级收入44914亿元,为预算的63.6%,增长2%;地方本级收入55370亿元,增长10.5%。

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

温州市大力推进 两新组织党建带工建工作 厉志海批示: 值得各地借鉴 该市新出台工会组建三年行动计划

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 近日,温州市总印发了《温州市两新组织工会组织建设三年行动计划(2016—2018年)》,要求2018年底两新组织底数清楚,实现两新工会组织、工作和服务“三覆盖”;80%以上两新组织工会建成“六有”达标工会。

据悉,温州是全国社会组织建设创新示范区,非公有制经济占全市GDP90%以上,非公经济成为温州的主体力量和最大特色。近年来,温州市总推动两新组织工会建设取得显著成效。日前,省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海作出批示:温州市大力推进两新组织党建带工建的做法值得各地借鉴。

根据三年行动计划,2016年底要全面摸清规上非公企业和25人以上两新组织底数,两新组织工会“六有”达标率40%;2017年要完成100人以

上两新组织独建工会组织、“六有”达标率60%;2018年基本完成25人以上两新组织独建工会组织、“六有”达标率80%。

围绕上述目标,着重在五个方面推进:一是规上企业必须建。全市在册的4779家规模以上工业企业,尤其是近两年“小升规”的企业,确保全部独立建会。二是25人以上争取全面建。对25人以上的两新组织,全面推进单独建会,努力使建会率动态保持在85%以上。三是25人以下的覆盖建。25人以下的单位,有条件的通过行业性、区域性的形式覆盖建会。四是推进“六有”达标。大力开展工会独立开户专项攻坚,有序推进两新组织工会“六有”达标。五是深化“三型六好”工会创建,认真培育一些条件好、基础扎实的两新组织工会,选树一批典型,带动全市工会深入创建。

G20 2016 CHINA 迎接G20特稿

新华社北京8月31日电 历史的脚步走到今天,一道难题横亘在全世界面前——经济增长缓慢,动力明显不足。彷徨之际,人们把期待的目光投向了中国杭州。

“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”,中方倡导提出的峰会主题,描绘了未来的发展路径,把中国方案提供给世界。

保持中高速增长,实现稳中向好,中国经济的良好表现,为推动世界发展作出了巨大贡献,将继续成为世界经济的重要引擎和稳定器,把一份强大的中国信心传递给世界。

践行“创新、协调、绿色、开放、共享”新发展理念,推出供给侧结构性改革等系列政策措施,中国的创新实践,把一套行之有

效的中国对策展现给世界。

前瞻峰会,这将是中国近年来主办的级别最高、规模最大、影响深远的国际盛会。

美丽杭州,历史上的繁华之地,今天的创新活力之城,必定在G20历史和世界经济发展史上留下深刻印记。

创新引领发展,改革激发活力——中国新发展理念及其实践成果,为世界寻求新的动力源增添信心、提供借鉴

沿杭州西湖南行,顺着玉皇山路至八卦田风景区,一排排江南园林特色的院落映入眼帘。

这里,曾是八百年前官方纸币“便钱会子”的印刷地。改造前曾是陶瓷品交易市场,如今变身以私募金融业为核心的“基金小镇”,吸引近900家创投、券商、财富管理等金融机构入驻。

这里,也是留美学子王峰告别华尔街回国创业的人生新起点。在美国从事8年对冲基金研究和交易的他,2015年3月与人

合伙创建了浙江安诚数盈投资管理有限公司。

回想在美国经历的那场金融危机,王峰至今心有余悸:“大量人员失业,资产迅速缩水,华尔街到处弥漫着恐慌情绪。”在他看来,世界经济复苏之路仍然艰辛而漫长。

王峰归国,是冲着中国经济稳定增长带来的机会,也是冲着中国浓郁的创业创新氛围,“基金小镇”启动仅一年多,管理的资金总规模便已突破5000亿元。

杭州“基金小镇”的生长曲线,正是中国经济在创新发展中迈向更高境界的缩影。

从昔日中国与欧美前沿科技差距巨大,到今天部分领域站在同一起跑线甚至领先;从中国企业到美国硅谷“取经”,到今天硅谷巨头开始借鉴中国互联网企业的成功经验……中国的创新发展取得了成效。

经验启迪世界。重振世界经济,应树立新的发展理念,走改革创新之路,构筑经济发展原动力,提升未来增长潜力——

针对陷入“低增长困境”的全球经济,2014年的G20布里斯班峰会制定了一个雄心勃勃的目标:到2018年使G20整体GDP额外增长2%。然而,时至今日,世界经济仍处在深度调整期,离实现这一目标还有一定距离。

“当前困扰全球经济的深层次原因是中长期结构性失衡,全要素生产率减缓,收入分配不均和创新驱动不足。”中国财长楼继伟说,实现经济强劲可持续平衡增长的根本途径是推进结构性改革、加强创新能力和促进社会公平。

面对经济增速换挡、旧动能转换的局面,中国明确不搞“大水漫灌”和强刺激,而是谋长远之策,在适度扩大总需求的同时,着力推进供给侧结构性改革,加快培育新的发展动能。

2011年至2015年,中国GDP年均增长7.3%,同期全球经济增长率仅为2.4%。尽管近年中国经济增速有所放缓,但2015年对全球经济增长的贡献仍达

25%以上,表现出很强的外溢效应。

中国正在实施的“十三五”规划,引领中国向着第一个百年奋斗目标疾进,以自身良好的发展状态推动和稳定世界经济。

发展助力全球。中国作为世界经济重要引擎和稳定器,将继续成为世界经济增长的主要动力源——

国际货币基金组织(IMF)关于世界经济的最新预测中,下调了今明两年世界经济增速预测,但将中国今年的预期提高0.1个百分点至6.6%,并维持明年增长预期不变。一降一升,是世界对中国经济投下的“信任票”。

“尽管经济转型和改革带来诸多挑战,但中国经济中长期前景是光明的,我们对此充满信心。”IMF总裁拉加德如此评价。

在中国提议下,今年G20杭州峰会把“创新增长方式”首次列为G20峰会重点议题,中国还倡议制定G20创新增长蓝图,聚焦全球增长的中长期动力。

(下转第4版)

先治疗 再付款 宁波181家企业职工享受工伤快速救治

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 对工伤职工实行入院先救治,在72小时内补缴费用。昨天上午,宁波又一批30家企业与宁波市第六医院签订了企事业单位工伤快速救治协议。

“有了这份协议,职工就更有保障了。”在签约现场,精达机械成形装备股份有限公司产品部经理杨建斌手中拿着协议纸,高兴地对记者说,“以前我遇到过一件事,我送了伤员去某医院,医院说要交6000元做手术,我身上没有带钱,遇到这种事还是比较尴尬的。签了协议之后,就不用先考虑钱,浪费时间的环节就会减少很多。”

据了解,此次签订的企业多为易发生安全事故的大中型企业,在签订协议之后,市第六医院将为签约企业工伤职工提供优质、合理的医疗服务,并在同等情况下给予优先治疗。根据协议,签约企业在特殊情况下(如暂时无法支付急诊治疗费用、住院押金等)可通过开具介绍信,证明工伤职工是协议单位员工,或协议注明的联系人与医院联系人取得联系。受伤的职工可实行先入院救治(门诊费用除外),费用在医院财务科挂账(一般不超过人民币2万),后在72小时内缴纳费用即可,对于危重病人则按照宁波市绿色通道执行。

免费旅游培训 工资一分不少

人性化关爱 让柯桥企业职工双赢

本报讯 通讯员钟伟、王秋莉报道 这些天,位于绍兴柯桥区滨海工业区的迎丰纺织印染有限公司工会主席张华青显得格外忙碌。近期,公司将组织50余名班组长,赶赴宁波一家著名企管培训基地,接受封闭式6S管理培训。

在迎丰印染公司,一线职工可享受各类培训“福利”:如纺织染色等专业技能知识培训,医疗救护、消防技能等安全知识培训。去年,公司还请专业老师进厂区,对200多名一线职工的染色技能进行系统培训,均获得了技能证书。

在柯桥,以人性化关爱职工的举措还有不少,给职工带薪旅游,也成为不少企业激发员工工作热情,促进沟通和交流的一种途径。位于夏履镇的浙江建业幕墙装饰有限公司,生产一线多为5年以上的老职工,且人员稳定性保持在98%以上。公司工会主席胡樱透露,员工高稳定性



保输电线路安全 展电力职工风采

昨天上午,诸暨市供电公司全国劳模何贝(右三)和小伙伴们,正在绍兴昌安镇认真巡检输电线路,排除任何可能出现的设备隐患,确保输电线路安全。何

贝说,能够参与峰会电力保障工作,他和工友们都感到非常自豪,决心一定圆满完成任务,向世界展示浙江电力职工的风采。

记者周金友 摄影报道



最美年华遇上最神圣使命

80后民警用实际行动让聚光灯下的杭州更加璀璨



公安检查站(点)。而在更早的7月20日,各地的检查站(点)有些已先期投入运作,杭州市公安局余杭区分局乔司刑侦中队副中队长桂斌斌4岁的儿子,从那时起就见不到这位刑警老爸的面了。

“乔司周边的11个检查点,处置突发、追逃的任务主要是我们负责的。”今年33岁的桂斌斌告诉记者,“我们这个小组共18个人,每天在这些站点上连轴转,这期间有人发烧到40度、有人预约的手术一推再推,还有家里孩子生病的,尽管就在辖区附近,但都没人请假离开。”

桂斌斌说,在站点上最怕遇到有精神疾病的突发情况。而在记者采访的前一天,从临平红

丰桥站开往德胜东村的380路公交车在乔司境内的检查点接受安检时,一名没有身份证件、随身携带了两包铜线的可疑男子引起了检查人员的注意。

桂斌斌接到通报后赶到现场,“我发现他的眼神不太对,无法正常交流,这样的情况下,我们第一不能让他继续乘车入城、第二要对他进行精神状态评估,然后找到监护人才能让他离开。”前两步都好操作,就是第三步找人,做起来困难重重。通过翻查监控先确定男子在哪一站上的车,再往回追溯站点经过的所有辖区,向辖区内派出所挨个儿通报男子的外贸特征情况,折腾一晚上,终于在第二天等来了家属,教育之后将人领回去。

从8月10日开始到现在,桂斌斌和同事们从检查点上带回了携带管制刀具人员、有吸贩毒史人员、老弱、网上通缉人员100多人。“如果说每个检查点是一把梳子的话,我们就是比梳子更细的那把篦子!”桂斌斌笑着说。

踩着饭点追着快递跑

“我们辖区35家快递收、派件网点,只有两个半小时的时间留给你检查,过了这个点,你就见不着包裹了。”杭州市余杭区东湖派出所35岁的民警郑凯一边咬着一支香蕉,一边爽朗地说着。

从8月10日开始,郑凯的工

作重心就转移到寄递业的管理上,是协议客户还是散户,有没有开包验视和实名登记是他的检查重点。虽然说这段时间快递行业的寄递量大幅下降,以郑凯所在辖区的“四通一达”(即申通、中通、圆通、百世汇通和韵达)为例,常规每天4~5万件的量锐减到目前的8000件左右,而最主要的是这8000件集中在点上的时间只有两个半小时左右,也就是下午的4点半到7点这段时间。每个网点在这段时间收件装车,送往更大规模的区域中转站。

郑凯说:“辖区最近的地方有近15公里的车程,我们要事先设计好线路,在不走回头路的情况下,也只能查四五家。”在成堆的包裹中迅速翻查,找信息不全的、手写的、不是实名的,挑出来拍照留证,然后迅速地赶往下一个点。

“每天下午的饭点都不能正常吃饭,你们怎么办?”记者问道。郑凯只是幽默地晃了晃手中的香蕉皮……

兄弟们护院我们看家

杭州市余杭区南苑派出所24名民警目前被抽调了一半参与环浙入杭检查点的安检工作,剩下了陈奇杰和11名干警“看家”。

平均每天睡四五个小时让这位1983年出生的80后的的眼圈黑黑的,尽管如此,却没有影响到陈

奇杰的心情。每天照样接处警,排摸辖区内的3家旅馆、1个网吧和700多住户。

8月28日下午4点多,刚刚结束了前一个值班日的陈奇杰顾不上休息,又参与到一起火情的处理中。

这天下午,外出巡查的民警发现辖区一处停工的施工现场有浓烟冒出,循迹查到火源发现原来是工地围墙外,有人焚烧荒草,位置却靠近施工工地。“虽然火没有蔓延,没有造成损失,但我们要搞清楚烧火这个行为的动机,换句话说是有意为之,还是无意的行为。”陈奇杰说。

(下转第4版)



陈奇杰(左)在余杭城区卡点夜查机动车。

服务G20 建功十三五
新闻大奖赛